

人民公园东门抢辆银灰色现代 连撞5辆车,跑到河医立交三层 抢车的“板砖哥” 表演15分钟就被民警摁住了

他的手机上没有通话记录和短信
面对民警讯问,一声不吭
接连发生5起交通事故,幸好没有人员伤亡
车主心疼死了“刚买的车啊”

67659999
东区热线: 60955255
郑州晚报热线群: 27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博



读者来电

沈豪杰:有个人在二七路人民公园东门,像小沈阳的保镖一样,手持板砖抢了一辆车,跑到河医立交三层就被抓住了。

□晚报记者 刘涛 汪永森/文 廖谦/图



A 开车去银行办事,被抢了

昨天下午2点20分,潘先生开车和同事到二七路人民公园东门附近,准备去银行办事。

潘先生找到车位,倒车停车,突然,一个男子闪现在车旁,手持板砖,让他“赶紧下车”。

刚开始,潘先生还以为是名保安,但看对方满脸横肉,眼神凶恶,没有半点开玩笑的意思,头皮一麻,“有人抢劫”。

坐在一旁的女同事双腿发抖。

潘先生尽量控制情绪:“需要帮助我帮你,要钱我给你,去哪儿我送你……”

“板砖哥”丝毫不妥协,举起砖头:“再多说,拍死你!”

潘先生与同事赶紧下车让位,“板砖哥”开车沿二七路向北跑了。

“刚走不远,就撞了辆电动车。”潘先生说,他的电话和包都在车上,赶紧让女同事报警,他一溜烟跑着追过去,看到车从文化路上了金水桥。

B “板砖哥”开现代,像喝醉酒一样

下午2点22分,交巡警三大队接到110指挥中心指示:一男子抢了辆银灰色现代车,沿金水路向河医立交方向逃窜。

大队长王勇分别在建设路、大学路、棉纺路、解放路四个下桥口安排民警,将嫌疑人所有能走的路堵死。

此时,“板砖哥”开车正跑着呢,不知道是紧张还是车技太差,拐上金水路立交桥时,与一辆桑塔纳2000,一辆出租车发生刮蹭。

目击者称,那辆现代像喝醉酒一样,横冲直撞,车速快。被刮蹭车辆都没反应过来,也没能追上它,“估计车主喝酒了!蹭了车停都没停。”

交巡警三大队一中队指导员张斌等,已守候在各下桥口,控制车流量,降低由北向南行驶车辆的车速,以免盗抢车辆过快,对其他车辆及民警造成伤害。

C “开车的人不要命了”

下午2点25分,河医立交桥三层处,前边是红灯,通往大学路南侧下桥处停了一排,李和平也开了辆现代悦动,他拉了手刹,耐心等待。

当他注意到前方车辆缓慢启动时,“啵”的一声,悦动被顶着向前跑了一米多,撞上了前边的长安之星。

“追尾了!不用这么大力吧,错踩油门了吧?”他打开车门欲查看受损情况,没想到又遭到第二次撞击。

D “板砖哥”还要跳桥

李和平一愣神的工夫,第三次撞击开始了,又迅速结束了,最前边的长安之星又被后边的车向前推了3米多。

开长安之星的邢德志跳下车,他看到李和平的现代悦动紧挨他的长安之星,肇事的不是现代悦动,是后边的银色现代。

他也冲上去,“板砖哥”打开车门,抢砖头威胁要砸他们。

他们一后退,“板砖哥”丢下车子向桥下

E 被抢的车主心疼啊“刚买的车”

下午3点,在交巡警三大队院内,李和平他们正在等候警方的处理结果。

潘先生也接到通知,赶到这里。看着自己的车直叹气:“刚买的车。”右前侧的车头撞得粉碎,车身右侧从头到尾一条宽3厘米的擦痕,后车门上一条约1米长深深的划痕……

李和平说起“板砖哥”:“他的脸红红的,

现代悦动推着前边的长安之星,被后边的车子又向前推了一米多。

“酒驾?开车的人不要命了?”撞击停止后,李和平跳下车,发现撞他的车也是辆现代,前车窗玻璃开着。

他拉开那辆现代的车门,要求司机出来,那人蛮横地要他走开。

他伸手想拔掉车钥匙,男的叫了一声“走开”,举起了砖头。此人正是“板砖哥”。

跑去,李和平追了过去,邢德志报警求助。

下午2点35分,民警张斌赶到现场,看到两人正在追赶一名彪形大汉,大汉与嫌疑人特征十分相似,立即阻拦控制。

“看到民警,他喊着要往桥下跳,还真往桥栏杆上爬!”邢德志说。

李和平上前拉住了“板砖哥”,劝了好几句“撞车不至于轻生”。

他们死死摁住了“板砖哥”。

F “板砖哥”的手机无任何通话记录和短信

警务室内,“板砖哥”双手反铐,表情淡定,身穿棕色皮衣,身材健壮,面对民警的讯问,一声不吭。

据民警介绍,此人自称为赵振华,但在警务系统上没查询到他的信息。

桌上放着“板砖哥”的物品,一沓沓叠放好的零钱和一部手机,面值最大的是20元,最小的是5毛,约150元,手机没有任何通话记录和短信。

民警说,这小子胳膊特别粗,小手铐都铐不上,长得跟牛一样,费了老大的劲儿才把他制伏。

在这几起交通事故中,没有人员伤亡,除了潘先生和女同事受到惊吓外,几辆车遭到不同程度的损伤。

昨日下午4点,交巡警三大队将“板砖哥”移交至金水路派出所,他的作案目的及动机,仍在进一步调查之中。



谢读者沈豪杰提供线索,请来晚报305室领取河南省钱币有限公司郑东新区店提供的台湾风光精制纪念币
每月奖金币一枚
每周奖银币一枚
每天奖精制纪念币